



Для немедленной публикации: 10.02.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 7,6 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПОДДЕРЖКУ ПРИУТОВ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ

Всего на финансирование программы было выделено 30 млн долларов

Пятый раунд финансирования по программе Капитального фонда проектов защиты домашних животных предусматривает продолжение поддержки проектов по строительству, реконструкции и расширению приютов для животных

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 7,6 млн долларов на поддержку приютов для животных и гуманных обществ в проведении необходимых работ по модернизации приютов для животных в Нью-Йорке. Это уже пятый раунд финансирования Капитального фонда защиты домашних животных штата Нью-Йорк, первой в стране программы, финансируемой штатом и предусматривающей проекты по благоустройству приютов. Финансируемые проекты будут способствовать улучшению условий содержания животных и их здоровья, а также помогут кошкам и собакам найти новых хозяев в штате Нью-Йорк

«Наш Капитальный фонд защиты домашних животных оказывает реальную помощь приютам по всему штату Нью-Йорк и животным, находящимся под их опекой, — **сказала губернатор Хокул.** — Я с гордостью представляю очередной раунд финансирования, который позволит продолжить работу над этой программой и, самое главное, поможет нашим животным оставаться счастливыми и здоровыми в ожидании своего нового дома».

В результате сегодняшнего объявления общая сумма средств, выделенных на программу с 2017 года, превысила 27,5 млн долларов. С момента запуска программы по всему штату Нью-Йорк 58 проектов получили грант, при этом 26 проектов были полностью завершены. В 2022 году губернатор Хокул впервые в истории этой программы включила финансирование Капитального фонда защиты домашних животных в предложенный ею промежуточный бюджет, продемонстрировав свою неизменную заботу о домашних животных в штате Нью-Йорк. В принятом бюджете штата Нью-Йорк на 2023 финансовый год эта программа получила беспрецедентную сумму в 8 млн долларов для следующего раунда финансирования проектов.

Управляемый Департаментом сельского хозяйства и рынков (Department of Agriculture and Markets), Капитальный фонд защиты домашних животных (Companion Animal Capital Fund), финансируемый в 2018–19 годах из бюджета штата, предоставляет приютам и обществам защиты животных долевыми грантами на покрытие стоимости капитальных проектов, таких как ремонт собачьих вольеров, модернизация ветеринарных клиник или строительство более эффективных приютов для сокращения общих текущих расходов. Выделенные средства также используются для строительства, ремонта, восстановления или приобретения зданий или оборудования, необходимого для содержания, лечения и ухода за собаками и кошками, попавшими в приют. Департамент сельского хозяйства и рынков выбирает получателей субсидий, учитывая оценку потребностей, подробное описание проектов и обоснованность расходов.

В рамках 5-го раунда этой программы были опубликованы пять запросов предложений (RFP):

- [**RFP 0289:**](#)
 - 6,6 млн долларов выделено на предоставление грантов в размере от 50 000 до 500 000 долларов муниципальным и зарегистрированным некоммерческим питомникам, приютам и обществам защиты животных.
 - Организации, получившие средства в рамках предыдущих программ Фонда финансирования капитальных проектов по защите домашних животных, имеют право подать заявку на участие в данном запросе предложений. Ранее профинансированные проекты должны быть завершены, прежде чем организация сможет подать заявку на получение гранта.
- [**RFP 0290:**](#)
 - 1 млн долларов выделено на предоставление грантов в размере от 50.000 долларов до 200 000 долларов питомникам, приютам и обществам защиты животных, которые не работают при муниципалитетах или по контракту с муниципалитетами, но зарегистрированы в Департаменте.

Руководитель Департамента сельского хозяйства (State Agriculture Commissioner) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Департамент отметил завершение проектов в приютах для животных по всему Нью-Йорку и увидел эффект от нашей программы Капитального фонда защиты домашних животных. В ходе предыдущих четырех раундов мы обеспечили собакам и кошкам более безопасное и счастливое пребывание в приютах в ожидании своего нового дома. Я горжусь тем, что эта программа продолжает приносить пользу приютам и обществам защиты животных Нью-Йорка, и с нетерпением жду возможности посетить больше интересных завершенных проектов в будущем».

Сенатор штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «Наши местные приюты для животных служат надежным убежищем для беззащитных животных, и Капитальный фонд защиты домашних животных сыграл важную роль в оказании помощи нью-йоркским приютам в реализации важнейших проектов по благоустройству, благодаря чему удастся спасти больше животных. Как председатель Сената по сельскому хозяйству и мама недавно спасенной кошки, я невероятно поддерживаю наши местные приюты для животных и очень рада, что в настоящее время проводится очередной раунд предоставления грантов, которые помогут обеспечить безопасность животных, ожидающих своего нового дома».

Член Ассамблеи Донна Лупардо (Donna Lupardo), председатель сельскохозяйственного комитета Ассамблеи: «Капитальный фонд защиты домашних животных крайне важен для оказания помощи приютам в проведении столь необходимых улучшений. Новые, расширенные или отремонтированные помещения позволят этим организациям продолжать предоставлять бездомным животным уход высочайшего качества, пока они ожидают возможности обрести новый дом. Я хочу поблагодарить губернатора и моих коллег за то, что они продолжают поддерживать этот важный фонд, который служит спасательным кругом для этих трудолюбивых организаций и животных, находящихся под их опекой».

Либби Пост (Libby Post), исполнительный директор Федерации защиты животных штата Нью-Йорк (New York State Animal Protection Federation): «Когда фонд Companion Animal Capital Fund начал свою работу, мы знали, что он принесет реальную пользу приютам для животных по всему штату. Получив средства от данного запроса предложений, Нью-Йорк сможет направить 28 миллионов долларов США на улучшение жизни бездомных животных, о которых заботятся в приютах. Губернатор Хокул подчеркнула важность этих фондов, когда внесла в свой первый исполнительный бюджет 5 миллионов долларов. Наши законодательные чемпионы, член Ассамблеи Дебора Глик и сенатор штата Джо Аддаббо, обеспечили выделение в бюджет дополнительных 3 млн долларов в своих палатах. Этот раунд финансирования поможет улучшить жизнь 51 приюта и бесчисленного количества животных, которые уже получили помощь от этого важнейшего фонда, и в значительной степени улучшит жизнь тех, о ком мы заботимся каждый день».

###